
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4069 Aos quatorze dias do mês de maio 
do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os 
vereadores da 17 a  Legislatura da 4' Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de 
Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio 
Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores Vereadores: Renan 
Antônio Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-
Presidente), Carlos Eduardo Fernandes Silva (2° Vice-Presidente), Rubens Rojas Gimenes 
(1° Secretário), Eva Marinalva Amaral Petzold (2a  Secretária), Bruno Emanuel Fonseca da 
Cruz, Carlos Rogério Godoy da Matta, Daniel Benzi, João Batista Brito, Jonil Junior Gomes 
Barcellos e Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos. O Sr. Presidente iniciou 
a sessão solicitando ao Vereador Pastor João Brito, a leitura de um trecho bíblico. 
Prosseguindo solicitou ao vereador Rubens Rojas Gimenes, (1° Secretário) a leitura da Ata 
da Sessão Ordinária anterior que foi aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores 
presentes. Solicitou também a leitura da Ata da Sessão Solene de eleição ao cargo de 
Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ladário/MS. DOCUMENTOS 
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Gabinete do Prefeito, Of. n'89/2024, encaminhando 
balancete mensal dos meses de agosto a dezembro de 2023, gravados em mídia digital (DVD). 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da Empresa Energisa, Of. n'449/2024, 
encaminhando resposta a indicação n° 066/2024, autoria do vereador Bruno Cruz; Do 
Ministério Público do Estado de Mato Grosso do Sul, 2 Promotoria de Justiça da 
Comarca de Corumbá/MS, Of. n° 0238/2024, encaminhando cópia do parecer técnico n° 
014 DEAEX/CORTEC-EA/2022 e Da Empresa SANESUL, Of. n° 0927/2024, 
encaminhando resposta ao requerimento n° 018/2024, autoria da vereadora Eva Petzold. 
DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of n° 063 a 064/2024 e Portaria n° 030/2024. 
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SRS. VEREADORES: Vereador Pastor 
João Brito, apresentou indicações n° 095, 096/2024 e requerimento n° 019/2024. PALAVRA 
LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente deferiu as indicações.  O Sr. 
Presidente colocou em votação o requerimento n° 019/2024, autoria do vereador Pastor João 
Brito, que foi aprovado pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: A Vereadora Eva Petzold, usando a tribuna comentou que o vazamento de 
água da Rua Riachuelo, apesar de várias tentativas dela, só foi solucionado, após os 
moradores tomaram medidas estremas por conta da demora da empresa SANESUL em 
resolver a situação e foram as redes sociais. E quando a empresa resolveu o problema falou 
que era apenas um entupimento, todavia se foi apenas isso mesmo porque a empresa deixou 
a situação chegar ao extremo para resolver. Finalizou dizendo que se tiver que agradecer 
alguém, ela agradece aos moradores que reivindicaram seus direitos de contribuintes, e não a 
certas pessoas que usam a rede social para se beneficiar politicamente. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, Rubens Rojas Gimenes (1° Secretário) 
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.  
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